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         Τρίτη 16 Μαΐου 2017 
  Αρ. πρωτ. 287 

Προς: Τους Καθηγητές της Φ.Ε. 

Θέμα: Διοικητικός Απολογισμός για τη χρονική περίοδο από 01-01-2017 έως και 05-05-2017 

Έκθεση Πεπραγμένων του Δ.Σ.  
του Συλλόγου Καθηγητών της Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας 

1. Εφαρμόστηκε άμεση ενημέρωση των μελών του Σ.Κ.Φ.Ε. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

σχετικά με τις αποφάσεις και τις ενέργειες του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. για τη χρονική περίοδο από 

01-01-2017 έως και 05-05-2017. 

2. Συνεχίστηκαν οι κοινές δράσεις του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. με το Δ.Σ. του Σ.Δ.Ν.Φ.Ε., καθώς και η 

κατάθεση εγγράφων από κοινού σε αρμόδιους φορείς.  

3. Εκδικάστηκε την Τρίτη 31 Ιανουαρίου 2017 στη Σ.ΕΠ.Ε Νέας Ιωνίας η καταγγελία των δύο 

Δ.Σ. (Σ.Κ.Φ.Ε. και Σ.Δ.Ν.Φ.Ε.) για όλες τις περικοπές Δώρου Χριστουγέννων και Πάσχα, αλλά 

και του Επιδόματος Αδείας, που έχουν υποστεί οι εκπαιδευτικοί της Φ.Ε. από το τέλος του 

2012. Έγινε επίσης παράσταση διαμαρτυρίας με τη Νομική μας Σύμβουλο.  

4. Κατατέθηκε ξανά από κοινού με το Δ.Σ. του Σ.Δ.Ν.Φ.Ε. (έγγραφο με αρ. πρωτ. 263/20-04-

2017), στη νέα ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας αίτημα να διεξαχθεί με κάθε νόμιμο τρόπο 

οικονομικός έλεγχος της Φ.Ε., βάσει του άρθρου 2 του Ν.682/1977 (σύμφωνα με τις 

αποφάσεις των Γ. Συνελεύσεων των δύο Σωματείων).  

Παράλληλα, με το ίδιο έγγραφο, καταγγέλθηκε, στην ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας ότι, η 

Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία από τον Ιούλιο του 2010 έχει προβεί επανειλημμένα τόσο σε 

μονομερείς μειώσεις των τακτικών αποδοχών των εκπαιδευτικών της Φ.Ε., όσο και σε 

περικοπές που αφορούν τη μη καταβολή σε αυτούς των Δώρων  Χριστουγέννων και Πάσχα 

και Επιδομάτων Αδείας. Οι καταγγελίες αυτές έγιναν διότι οι μονομερείς μεταβολές των 

όρων εργασίας μας είναι μη σύννομες και αντίθετες τόσο στην κείμενη νομοθεσία , όσο και 

στην πάγια διαμορφωμένη πρακτική. 

5. Πραγματοποιήθηκε κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στις 10-02-2017 και 17-02-2017 στα 

Σχολεία του Ψυχικού και της Εκάλης αντίστοιχα. 

6. Σε συνεργασία με τις Υπηρεσίες Αιμοδοσίας των Νοσοκομείων «Αμαλία Φλέμιγκ» και «Η 

Σωτηρία» έλαβε χώρα η 8η Εθελοντική Αιμοληψία για το Σύλλογό μας στις 3 και 4 Μαΐου 

2017 στα Σχολεία της Εκάλης και του Ψυχικού αντίστοιχα, με σκοπό τη διατήρηση της 

Τράπεζας Αίματος του Σωματείου μας. 

7. Σε συνάντηση μελών του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. με την Επόπτρια των Σχολείων της Φ.Ε. την 

Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017 κατατέθηκε εκ νέου προφορικό αίτημα να πληρωθούν 

υπερωριακά με τη νόμιμη πρόσθετη αμοιβή, όσοι εκπαιδευτικοί απασχολήθηκαν ή θα 

απασχοληθούν σε εκτός ωραρίου εργασίας σε δραστηριότητες και εκδηλώσεις του 

σχολείου τους ή της Φ.Ε. Επίσης, αναφέρθηκαν θέματα που αφορούσαν ανικανοποίητα 

αιτήματα του Δ.Σ. του Σωματείου μας και ζητήθηκε από τους εκπροσώπους μας να 

μεταφερθούν τα αιτήματα αυτά στη Διοίκηση της Φ.Ε.  Ενδεικτικά αναφέρουμε α) το 

αίτημα για τριμερή συνάντηση (Διοίκησης, Εκπαιδευτικών, Γονέων και Κηδεμόνων), 
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προκειμένου να πραγματοποιηθεί αποτίμηση της 3ετούς εφαρμογής 8ώρου Ωρολογίου 

Προγράμματος (τώρα 4ετούς) στα Σχολεία της Φ.Ε. και β) το πάγιο αίτημα του Δ.Σ. του 

Σωματείου μας για ουσιαστική και δια ζώσης επικοινωνία με τον Πρόεδρο και τα μέλη του 

Δ.Σ. της Φ.Ε., προκειμένου να συζητούνται και να διευθετούνται θέματα εργασιακά , 

οικονομικά και εκπαιδευτικά, που αφορούν στους εκπαιδευτικούς των Σχολείων μας.  

8. Ζητήθηκε εγγράφως από τη Διοίκηση της Φ.Ε. (Πρόεδρο και μέλη του Δ.Σ. και Επόπτρια των 

Σχολείων της Φ.Ε.), να εφαρμοσθεί η κείμενη νομοθεσία, ώστε να πληρωθούν υπερωριακά 

με τη νόμιμη πρόσθετη αμοιβή όσοι εκπαιδευτικοί απασχολήθηκαν εκτός ωραρίου 

εργασίας σε δραστηριότητες και εκδηλώσεις του σχολείου τους ή της Φ.Ε., όπως:  

α) στο Ανοιχτό σχολείο (Αρσάκεια Γυμνάσια Ψυχικού και Θεσσαλονίκης το Σάββατο 4 

Μαρτίου 2017 και την Κυριακή 5 Μαρτίου 2017 αντίστοιχα) (έγγραφο με αρ. πρωτ. 

245/28-02-2017),  

β) στην «Ημέρα Φυσικών Επιστημών» (Αρσάκεια-Τοσίτσεια Γυμνάσια Εκάλης, Κυριακή 

12 Μαρτίου 2017) (έγγραφο με αρ. πρωτ. 251/10-03-2017), 

γ) στη Ι' Διαρσακειακή Συνάντηση Δημιουργικού Προφορικού Λόγου (Ρητορικοί Αγώνες 

στα Αρσάκεια-Τοσίτσεια Γυμνάσια Εκάλης, Σάββατο 18, Κυριακή 19 και Δευτέρα 20 

Μαρτίου 2017) (έγγραφο με αρ. πρωτ. 252/17-03-2017), 

δ) στους Μαθηματικούς Αγώνες (Αρσάκεια-Τοσίτσεια Γυμνάσια Εκάλης, Κυριακή 7 

Μαΐου 2017) (έγγραφο με αρ. πρωτ. 273/04-05-2017). 

Επίσης, ζητήθηκε από τις Διευθύντριες και τους Διευθυντές των Σχολείων της Φ.Ε. (έγγραφο με 

αρ. πρωτ. 258/05-04-2017), ως καθ΄ ύλην αρμόδιες/οι και υπεύθυνες/νοι για τη λειτουργία των 

Σχολείων τους, άμεση ενημέρωση (εντός του μηνός Απριλίου) για την πορεία του θέματος, 

προκειμένου να αποκατασταθεί η νομιμότητα χωρίς να χρειαστεί να εμπλακούν οι αρμόδιες 

υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας. 

9. Το Δ.Σ. του Σωματείου μας προχώρησε σε Δωρεά συμβολικού ποσού χρημάτων στο 

Φιλανθρωπικό Σωματείο «Αρωγή» και στη συνάδελφο Λένα Γαλιάνδρα, εις μνήμη των 

συζύγων δύο συναδέλφων μας. 

10. Το Δ.Σ. του Σωματείου μας προχώρησε σε Δωρεά ποσού χρημάτων στη συνάδελφο Λένα 

Γαλιάνδρα, προκειμένου να συνδράμει στις οικονομικές ανάγκες που προέκυψαν λόγω της 

ασθένειας του παιδιού της συναδέλφου. 

11. Το Δ.Σ. του Σωματείου μας προχώρησε σε επικοινωνία με το Δ.Σ. του Σ.Δ.Ν.Φ.Ε. για την 

σοβαρότατη καταγγελία της συναδέλφου Καθηγήτριας Αγγλικών κ. Παναγιώτου, η οποία 

διδάσκει στο Β’ Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού, και παρέμβαση υπέρ της, όπου ήταν 

διαδικαστικά δυνατό. 

12. Τη Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2017 πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο των Σχολείων της 

Εκάλης, η Τακτική Απολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας, γ ια τον Διοικητικό 

Απολογισμό (29-10-2015 έως 31-12-2016) και τον Οικονομικό Απολογισμό (27-10-2015 έως 

31-12-2016), του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. 

Οι δύο απολογισμοί εγκρίθηκαν ομόφωνα με μυστική ψηφοφορία.  

13. Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. με τον Ασφαλιστικό Σύμβουλο κ. Παντελή 

Καββάδα. Σκοπός της συνάντησης, η οποία προκλήθηκε μετά από αίτημα του ιδίου, ήταν η 

ενημέρωση του Δ.Σ. για τις προτάσεις προγραμμάτων ασφάλειας, που έχουν τεθεί ήδη σε ισχύ 

στα Σχολεία της Φ.Ε. και αφορούν μεταξύ άλλων και το Ασφαλιστήριο Αστικής Ευθύνης που έχει 

συνάψει η Φ.Ε. μέσω του γραφείου του κ. Καββάδα με την ασφαλιστική εταιρεία GENERALI 

HELLAS. Από την ενημέρωση αυτή προέκυψε ότι βρίσκεται σε ισχύ από 01/01/2016 το πιο πάνω 
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αναφερόμενο ασφαλιστήριο, μέσω του οποίου καλύπτονται τόσο οι μαθητές και οι 

γονείς/κηδεμόνες, όσο και το πάσης φύσεως προσωπικό με συγκεκριμένα όρια καλύψεων.  

Επίσης έγινε ενημέρωση των καθηγητών σχετικά με το ομαδικό ασφαλιστήριο εργαζομένων της 

Φ.Ε. στην ασφαλιστική εταιρεία ALLIANZ, αλλά και τη δυνατότητα ταυτόχρονης ασφάλισης με 

ατομικό ασφαλιστήριο υγείας της ασφαλιστικής εταιρείας GENERALI, καθώς και για το 

συμβόλαιο αστικής ευθύνης. 

14. Σε συνάντηση μελών του Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. με τον Οικονομικό Διευθυντή της Φ.Ε., την 

Πέμπτη 16 Μαρτίου 2017, έγινε εκτενής συζήτηση για το θέμα του Ασφαλιστηρίου Αστικής 

Ευθύνης που έχει συνάψει η Φ.Ε. με την ασφαλιστική εταιρεία GENERALI HELLAS και 

επισημάνθηκε από τους εκπροσώπους μας ότι, είναι απόλυτη και επιτακτική ανάγκη 

η άμεση ενημέρωση των εργαζομένων της Φ.Ε.  από την Διοίκηση  της Φ.Ε.  για 

το θέμα αυτό.  

Επίσης, ζητήθηκε για μια ακόμα φορά η επαναφορά των ημερομηνιών καταβολής των μισθών 

μας σε αυτές που ίσχυαν μέχρι τον Φεβρουάριο του 2014, δηλαδή κάθε 1η και 16η του εκάστοτε 

μηνός, δεδομένου ότι στις φορολογικές μας δηλώσεις εμφανίζεται κάθε Δεκέμβριο ποσό το 

οποίο αφορά στον επόμενο μήνα και κατά συνέπεια στο επόμενο ημερολογιακό έτος. Η 

απάντηση για μια ακόμα φορά ήταν αρνητική. 

15. Με αφορμή τη μη καταβολή του Δώρου του Πάσχα 2017, το Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. διαμαρτυρήθηκε 

έντονα στη Διοίκηση της Φ.Ε. και κατήγγειλε τη στάση της σχετικά με τις μειώσεις αποδοχών 

που έχουν υποστεί οι εκπαιδευτικοί της Φ.Ε. από το 2010 έως σήμερα, καθώς και τη μη 

καταβολή σε αυτούς Δώρων, Επιδόματος Αδείας και Υπερωριών (έγγραφο με αριθμ. πρωτ. 

278/09-05-2017). 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση: Το Δ.Σ. του Σ.Κ.Φ.Ε.  προχώρησε σε σωρεία ενεργειών προς όφελος των μελών του 

Σωματείου μας για τις οποίες έχει σταλεί αναλυτική ενημέρωση μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. Για την Έκθεση Πεπραγμένων επιλέχθηκαν οι πιο σημαντικές ενέργειες. 


